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Le lundi 12 novembre 2012

Chers parents,

Depuis plus de cinq ans, l’école Mountainview, avec l’aide du Centre Scolaire Communautaire (CSC) travaille sur le développement d’un lien positif avec la ville d’Otterburn Park et les citoyens vivants près de l’école. Un exemple de cela est notre jardin communautaire.  Pour nous aider, la ville a contribué par des heures d’ouvriers et des matériaux.  Ce projet était ouvert aux personnes intéressées de la communauté. Ce lien positif entre la ville, l’école et la commission scolaire est important. 
Un nouveau projet est maintenant proposé qui devrait avoir des bénéfices pour l’école et les citoyens entourant l’école. Un accord de principe, entre la commission scolaire Riverside, la ville d’Otterburn Park et l’école Mountainview, permettrait à la ville de construire un parc de rouli-roulant junior sur une section de terrain non utilisé de l’école. En échange de ce droit, la ville deviendrait propriétaire des deux modules de jeux qui sont dans la cour d’école. Ceci veut dire qu’ils prendraient en charge les réparations des deux modules. Ils construiraient une entrée sécuritaire donnant accès à la cour, été comme hiver, pour nos élèves (marcheurs, vélo, etc.). De plus, ils mettraient en place un système de caméra vidéo sur la bâtisse pour nous aider à combattre le vandalisme. 

Dans les 10 prochains jours, le conseil d’établissement, le conseil de la ville ainsi que le conseil de la commission scolaire vont approuver cette entente. Nous pensons que cette entente est une situation gagnante pour tous. Si vous avez des questions reliées à l’entente qui est proposée, je vous encourage à entrer en contact avec moi. 

Une fois que cette première entente sera acceptée et mise en place, nous regarderons la possibilité d’une deuxième entente avec la ville plus tard dans l’année scolaire qui pourra mener à d’autres développements positifs pour notre cour d’école.   Des idées ont été discutées telles qu’un sentier qui permettrait de développer la santé physique des personnes âgées ainsi qu’une construction d’un gros pavillon qui pourrait recevoir une classe complète pendant les journées chaudes de mai et juin. 
Ces nouveaux éléments, quand ils seront ajoutés aux attraits déjà présents comme le jardin communautaire, le terrain de soccer, les modules de jeux et le parc de rouli-roulant, vont faire que l’école sera très attirante pour les familles. Une cour d’école qui permet à tous de se divertir  rentre en ligne avec le mandat du CSC de promouvoir les saines habitudes de vie pour tous. 

Sincèrement,

Bob Matthey

More Than 50 years of learning in the Richelieu Valley
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